



AYUNTAMIENTO DE GRANADA
JUNTA MUNICIPAL DEL DISTRITO ALBAYZÍN
INFORME DEL SR. PRESIDENTE

Sesión ordinaria de fecha 29 de Marzo de 2016.

Detalles petición

Número de petición	1266
Año en que se formula	2015
Procedencia	ALBAYZIN
Tipo de petición	PETICION
Tipo demandante	A.VV. DEL BARRIO DEL ALBAICIN
Fecha de entrada	15 de diciembre de 2015
Contenido de la petición	Calle Iglesia de S. Bartolomé. Debido a la dificultad de transitar por esta calle para las personas con problemas de movilidad, solicitamos que se ponga un acceso (rampa) para minusválidos.
JMD en la que se plantea	Ordinaria
Fecha JMD	14 de diciembre de 2015
Respuesta	<u>Urbanismo responde:</u> Se estudiará la posibilidad de mejorar la accesibilidad. Se remite a la Subdirección de Obras para que preparen planimetría y costos.

Detalles petición

Número de petición	1267
Año en que se formula	2015
Procedencia	ALBAYZIN
Tipo de petición	PETICION
Tipo demandante	A.VV. DEL BARRIO DEL ALBAICIN
Fecha de entrada	15 de diciembre de 2015
Contenido de la petición	Calle Espalda de San Nicolás. Debido a la dificultad de transitar por esta calle escalonada, solicitamos que se coloquen barandillas para facilitar el paso de los viandantes.
JMD en la que se plantea	Ordinaria
Fecha JMD	14 de diciembre de 2015
Respuesta	<u>Mantenimiento responde:</u> En fecha de 15 de marzo se da traslado a la empresa concesionaria del mantenimiento de la vía pública para que proceda a la colocación de la baranda solicitada.

Detalles petición

Número de petición	1340
Año en que se formula	2015
Procedencia	ALBAYZIN
Tipo de petición	PETICION
Tipo demandante	A.VV. DEL BARRIO DEL ALBAICIN
Fecha de entrada	23 de diciembre de 2015
Contenido de la petición	Manifetamos nuestra preocupación por la situación de las cuevas de San Miguel, en cuanto a seguridad, higiene, desarrollo de actividades ilícitas, e incluso por la ocupación ilegal de inmuebles (cuevas) de propiedad pública y/o privada, que podrían haber dado lugar a expedientes de dominio. Asimismo, debido a los problemas de convivencia de los vecinos colindantes con los ocupantes de las cuevas, hemos solicitado información sobre la situación actual de dichas cuevas a la Fundación Albaicín. Tenemos conocimiento de que el Ayuntamiento ejecutó algunas acciones en las mismas,... se han quedado interrumpidas hasta el momento, por lo cual. Solicitamos información de la situación en que se encuentran este expediente y si se prevé realizar alguna actuación próximamente.
JMD en la que se plantea	Ordinaria
Fecha JMD	14 de diciembre de 2015
Respuesta	Urbanismo responde: El Ayuntamiento ha llevado a cabo dos actuaciones sin éxito, por haber vuelto a ocuparse. La única posibilidad de resolver el problema es cerrando los "huecos" con grava, con zahorra y después poner hormigón que impida su nueva apertura. Al final se terminaría con material de la zona para preservar la imagen. Cultura de la Junta de Andalucía no autoriza la actuación en estos términos.

Detalles petición

Número de petición	126
Año en que se formula	2016
Procedencia	ALBAYZIN
Tipo de petición	PETICION
Tipo demandante	A.VV. AYNADAMAR DE EL FARGUE
Fecha de entrada	19 de enero de 2016
Contenido de la petición	Dª Ángeles Ruano Montosa, vocal en representación de la Asociación de Vecinos El Fargue, insiste en la grave situación del antiguo molino de aceite anexo a la Iglesia. con peligro de ruina urbanística. Ruega se adopten medidas correctoras urgentes.
JMD en la que se plantea	Ordinaria
Fecha JMD	14 de diciembre de 2015
Respuesta	Urbanismo responde: Se remite la petición al Servicio de Ruinas para que comprueben si existe peligro y den la oportuna orden de ejecución.

Detalles petición

Número de petición	174
Año en que se formula	2016
Procedencia	ALBAYZIN
Tipo de petición	PETICION
Tipo demandante	GRUPO POLITICO PSOE
Fecha de entrada	27 de enero de 2016
Contenido de la petición	El pasado mes de septiembre, el Pleno del Ayuntamiento aprobó una moción para poner en marcha el bonobús social. ¿Qué medidas, desde entonces, ha tomado el Equipo de Gobierno para la aplicación de las medidas que contemplaba la moción aprobada?
JMD en la que se plantea	Ordinaria
Fecha JMD	26 de enero de 2016
Respuesta	MOVILIDAD responde: Ya se ha hecho el estudio técnico de esta modalidad de bono, estando pendiente la aprobación del presupuesto en el año 2016 para su implementación.

Detalles petición

Número de petición	193
Año en que se formula	2016
Procedencia	ALBAYZIN
Tipo de petición	PETICION
Tipo demandante	A.VV. BAJO ALBAYZIN
Fecha de entrada	27 de enero de 2016
Contenido de la petición	A raíz de la remodelación integral de la Cuesta Alhacaba, solicitamos que el Ayuntamiento (Movilidad) se coordine con la Junta de Andalucía (AVRA y Delegación de Fomento) para informar a los vecinos de que, como alternativa al estacionamiento en la vía pública, tienen la posibilidad de contar con las plazas de aparcamiento vacantes en el parking de la Calle Zenete y que facilite el uso de éstos
JMD en la que se plantea	Ordinaria
Fecha JMD	26 de enero de 2016
Respuesta	MOVILIDAD RESPONDE: Como saben, este aparcamiento está gestionado por la Junta de Andalucía

Detalles petición

Número de petición	196
Año en que se formula	2016
Procedencia	A.VV. BAJO ALBAYZIN
Tipo de petición	PETICION
Tipo demandante	A.VV.
Fecha de entrada	27 de enero de 2016
Contenido de la petición	Ante la antigüedad de parte de la flota de autobuses del C1 y C2, solicitamos la renovación de los autobuses más antiguos.
JMD en la que se plantea	Ordinaria
Fecha JMD	26 de enero de 2016
Respuesta	MOVILIDAD responde: Se han incluido microbuses en el Plan de Renovación del año 2016

Detalles petición

Número de petición	202
Año en que se formula	2016
Procedencia	A .VV. ALBAYZIN
Tipo de petición	PETICION
Tipo demandante	A.VV.
Fecha de entrada	28 de enero de 2016
Contenido de la petición	Debido a que fue aprobado en Pleno del Ayuntamiento, por todos los grupos políticos que forman parte del Gobierno de Granada, solicitamos que se nos informe en esta Junta Municipal de Distrito, de la fecha en que se va a proceder al cambio de sentido de la calle San Juan de los Reyes.
JMD en la que se plantea	Ordinaria
Fecha JMD	26 de enero de 2016
Respuesta	MOVILIDAD responde: Ya se ha realizado de acuerdo con las Asociaciones de Vecinos implicadas según la reunión mantenida el pasado 18 de febrero

Detalles petición

Número de petición	236
Año en que se formula	2016
Procedencia	ALBAYZIN
Tipo de petición	PETICION
Tipo demandante	GRUPO POLITICO
Fecha de entrada	3 de febrero de 2016
Contenido de la petición	Preguntas relativas a la Ordenanza de Terrazas: "Distribución de las terrazas según la categoría fiscal de las calles en cada distrito".
JMD en la que se plantea	Ordinaria
Fecha JMD	22 de enero de 2016
Respuesta	Comercio y O.V.P. responde: En relación con la información solicitada, en la que se indica por el Área de Economía y Hacienda que en cuanto al número de mesas, dicha información debe facilitarla Ocupación de Vía Pública, se informa lo siguiente: DISTRITO ALBAYZIN : número de mesas 231 número de veladores 4 Ello sin perjuicio de lo dispuesto en el art. 2 de la Ordenanza Reguladora de la ocupación de vía pública con terrazas y estructuras auxiliares, respecto al abono de la tasas en los supuestos de espacios privados abiertos al uso público.

Detalles petición

Número de petición	378
Año en que se formula	2016
Procedencia	ALBAYZIN
Tipo de petición	PETICION
Tipo demandante	A.VV. AYNADAMAR DE EL FARGUE
Fecha de entrada	17 de febrero de 2016
Contenido de la petición	Desde la A.VV. El Fargue se solicita seguimiento ante actividad de presunto menudeo de sustancias prohibidas en el barrio Alto.
JMD en la que se plantea	Ordinaria
Fecha JMD	26 de enero de 2016
Respuesta	Policía Local responde: UNIDAD DE ZONA. CNP.

Detalles petición

Número de petición	379
Año en que se formula	2016
Procedencia	ALBAYZIN
Tipo de petición	PETICION
Tipo demandante	A.VV. DEL BARRIO DEL ALBAICIN
Fecha de entrada	17 de febrero de 2016
Contenido de la petición	Desde la A.VV. Albayzin se denuncian incidentes de robo en establecimientos del entorno de C/ del Agua, en los que estuvieron presuntamente implicados menores. Solicita seguimiento.
JMD en la que se plantea	Ordinaria
Fecha JMD	26 de enero de 2016
Respuesta	<u>Policía Local responde: YA HA HABIDO ACTUACIONES POR LA UNIDAD DE ZONA. SON MENORES DE UN CENTRO DE ACOGIDA..</u>

Detalles petición

Número de petición	380
Año en que se formula	2016
Procedencia	ALBAYZIN
Tipo de petición	PETICION
Tipo demandante	A.VV. DEL BARRIO DEL ALBAICIN
Fecha de entrada	17 de febrero de 2016
Contenido de la petición	Desde la A.VV. Albayzin se ruega seguimiento ante presunta actividad de menudeo de sustancias prohibidas en Cruz de la Rauda nº 20, preferentemente en horario de tarde/noche.
JMD en la que se plantea	Ordinaria
Fecha JMD	26 de enero de 2016
Respuesta	<u>Policía Local responde: HAY SEGUIMIENTO ABIERTO.</u>

Detalles petición

Número de petición	409
Año en que se formula	2016
Procedencia	ALBAYZIN
Tipo de petición	PETICION
Tipo demandante	GRUPO POLITICO MUNICIPAL PSOE
Fecha de entrada	24 de febrero de 2016
Contenido de la petición	¿Cuánto ha invertido el equipo de Gobierno en el fomento del comercio tradicional en el distrito en los últimos 4 años? Pedimos la relación de manera diferenciada año a año.
JMD en la que se plantea	Ordinaria
Fecha JMD	23 de febrero de 2016
Respuesta	Comercio y OVP responde: Desde 2012 hasta 2015, el presupuesto de la Concejalía de Comercio se ha incrementado en un 25%. Las actuaciones puestas en marcha se ha dirigido, por un lado a promocionar el pequeño comercio de la ciudad, y por otro, a fomentar la capacitación de los/las pequeños comerciantes para la reactivación de su comercio. Desde la Concejalía de Comercio se han apoyado iniciativas de comerciantes para el desarrollo de actuaciones de promoción y visibilidad de sus productos y actividades en colaboración con otras áreas municipales

Detalles petición

Número de petición	412
Año en que se formula	2016
Procedencia	ALBAYZIN
Tipo de petición	PETICION
Tipo demandante	A.VV. BAJO ALBAYZIN
Fecha de entrada	24 de febrero de 2016
Contenido de la petición	Control de ocupación de vía pública: mercancías en Caldererías y Elvira que impiden el paso fluido y seguro de peatones. También de los puestos ambulantes en Carrera del Darro (acera convento de la Concepción), para el paso y refugio de peatones.
JMD en la que se plantea	Ordinaria
Fecha JMD	23 de febrero de 2016
Respuesta	Policía Local responde: HAY SEGUIMIENTO POR LAS UNIDADES DE LA ZONA.

Detalles petición

Número de petición	413
Año en que se formula	2016
Procedencia	ALBAYZIN
Tipo de petición	PETICION
Tipo demandante	A.VV. BAJO ALBAYZIN
Fecha de entrada	24 de febrero de 2016
Contenido de la petición	Atención al depositado de basura, residuos de poda y mobiliario fuera de los horarios y días establecidos.
JMD en la que se plantea	Ordinaria
Fecha JMD	23 de febrero de 2016
Respuesta	<u>Policía Local responde:</u> SE ESTA ACTUANDO Y HAY MUCHAS ACTAS LEVANTADAS.

Detalles petición

Número de petición	414
Año en que se formula	2016
Procedencia	ALBAYZIN
Tipo de petición	PETICION
Tipo demandante	A.VV. BAJO ALBAYZIN
Fecha de entrada	24 de febrero de 2016
Contenido de la petición	Desde hace unos días vecinos de Cuesta del Perro Alta, Cuesta de Marañas y alrededores de Palacio del Almirante hemos visto cómo las calles y fachadas se llenan de un polvo blanco, aparentemente veneno para animales. Solicitamos inspección y comprobación pertinente, y si efectivamente se trata de veneno, tratar de localizar y denunciar a los responsables de tan deleznable comportamiento.
JMD en la que se plantea	Ordinaria
Fecha JMD	23 de febrero de 2016
Respuesta	<u>Policía Local responde:</u> SE TOMARON MUESTRAS Y SE MANDARON A ANALIZAR. AUN NO SE HA PODIDO LOCALIZAR A LOS AUTORES.

Detalles petición

Número de petición	621
Año en que se formula	2016
Procedencia	ALBAYZIN
Tipo de petición	PETICION
Tipo demandante	A.VV. DEL BARRIO DEL ALBAICIN
Fecha de entrada	21 de marzo de 2016
Contenido de la petición	D. Alejandro Caballero Sánchez, vocal de A.VV. Albayzín. Solicita que se pida a Emasagra, que solucione el problema de la presión del agua, porque muchos vecinos se quejan de que a partir de determinadas horas, no pueden funcionar los calentadores por este motivo.
JMD en la que se plantea	Ordinaria
Fecha JMD	23 de febrero de 2016
Respuesta	<u>Mantenimiento responde:</u> Se traslada a Emasagra en fecha 21 de marzo de 2016, por ser de su competencia.

